
معاون اول رئیس‌جمهور، 
در دیدار با رئیس و مدیران 
سازمان اداری و استخدامی 
کشور، با اشاره به آخرین 
برای  دولت  اقدامات 
تبدیل وضعیت نیروهای 
ین  ا «  : گفت کتی  شر
موضوع با رویکرد مثبت 

رئیس‌جمهوری در دستور کار دولت قرار دارد و پس از نهایی 
شدن جمع‌بندی‌ها، درباره آن تصمیم‌گیری خواهد شد.«
محمدرضا عارف با بیان اینکه نیروهای شرکتی از دولت نهم با 
هدف خرید خدمات و جلوگیری از افزایش بدنه دولت شکل 
گرفتند، افزود: »آن روند به دلایل مختلف نتوانست اهداف 
مورد نظر را محقق کند؛ از همین رو با همکاری مجلس شورای 
اسلامی، تصمیم بر آن شد که تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی 
انجام شود تا این نیروها آرامش بیشتری پیدا کرده و نسبت به 

آینده شغلی خود نگران نباشند.«
معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به ضرورت اصلاح 
ساختار نظام اداری کشور تصریح کرد: »هدف اصلی اصلاحات 
ساختاری و تحول نظام اداری، ارائه خدمات بهتر به مردم است 
و در این مسیر باید قوانین مبهم نیز اصلاح شوند.« وی با تأکید 
بر اهمیت معیشت کارکنان دولت افزود: »موضوع اصلاح حقوق 
کارمندان برای دوره بازنشستگی که یکی از مطالبات فعلی آنان 
است، در قالب لایحه‌ای از سوی دولت به مجلس ارسال شده 

و با همکاری نمایندگان در حال پیگیری است.«
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین در دیدار با مدیران 
پتروشیمی تندگویان، با اشاره به حملات دشمن به صنایع فولاد 
و پتروشیمی در جنگ رمضان گفت: »دشمن با هدف آسیب‌زدن 
به اقتصاد کشور این صنایع را هدف قرار داد، اما روند بازسازی، 

بهسازی و نوسازی با جدیت در حال انجام است.«
وی با تأکید بر ضرورت کاهش خام‌فروشی افزود: »باید از 
خام‌فروشی فاصله بگیریم و با تکمیل زنجیره ارزش، زمینه خلق 
ارزش افزوده بیشتر را فراهم کنیم. صنعت پتروشیمی همواره از 
بخش‌های پیشران اقتصاد کشور بوده و نقش مهمی در اشتغال، 

رشد اقتصادی و درآمد ارزی دارد.«
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به تأکید رهبر شهید 
انقلاب بر تربیت مدیران جوان گفت: »دولت از ابتدای فعالیت 
خود، شناسایی و به‌کارگیری نیروهای جوان و شایسته را بدون 
توجه به گرایش‌های سیاسی دنبال کرده است.« عارف در 
پایان تأکید کرد: »دولت پس از شرایط جنگ رمضان و مدیریت 
تنگه هرمز، با اقتدار بیشتری مسیر خدمت‌رسانی به مردم را 
دنبال می‌کند و در این مسیر باید با رویکردی جهادی و فراتر از 

نگاه‌های کلاسیک اداری عمل کرد.«
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عارف: دولت به دنبال ایجاد آرامش شغلی 
برای نیروهای شرکتی است

گذر از سیاست‌های موقت 
به برنامه‌ریزی‌های بلندمدت

 رئیس‌جمهوری بر مدیریت هدفمند تبعات اقتصادی و اجتماعی جنگ تأکید کرد

رئیس‌جمهوری دیروز در ادامه روند پایش‌های 
میدانی، ارزیابی‌های تخصصی و نظارت مستمر 
دولت بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی در وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و وزارت نیرو حاضر 
شد و در نشست تخصصی، طرح‌ها و اقدامات 
مهم این دو وزارتخانه را مورد بررسی قرار داد. 
پزشکیان در هر دو نشست بر ضرورت مدیریت 
هدفمند تبعات اقتصادی جنگ و اصلاح الگوی 
مصرف تأکید کرد. او اگر چه اتخاذ تدابیر و 
برنامه‌های حمایتی برای عبور از شرایط جنگی 
کشور را ضروری و ازجمله سیاست‌های دولت 
خواند، اما تأکید کرد که برخی از این اقدامات 
موقت و در حقیقت کوتاه‌مدت است و برای 
مواجهه علمی با تبعات اقتصادی و اجتماعی 
جنگ باید برنامه‌ریزی‌های بلندمدت داشت.

رئیس‌جمهوری در نشست تخصصی با مدیران 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با بررسی 
آخرین وضعیت معیشت خانوارها، بازار کار، 
بیمه بیکاری و اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی، 
بر ضرورت مدیریت هدفمند تبعات اقتصادی 
جنگ، ایجاد اشتغال پایدار برای آسیب‌دیدگان، 
تقویت سیاست‌های حمایتی و اصاح الگوی 

مصرف در دستگاه‌های اجرایی تأکید کرد.
مسئولان وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در 
این جلسه با تشریح آخرین وضعیت اشتغال 
در بخش‌های مختلف اقتصادی، گزارشی از 
میزان آسیب‌دیدگی برخی مشاغل و واحدهای 
تولیدی و خدماتی در پی شرایط جنگی و 
اختلالات اقتصادی ناشی از آن ارائه و اقدامات 
انجام‌شده برای حمایت از کارگران، کارمندان، 
اقشار کم‌درآمد و خانوارهای آسیب‌پذیر را 
تشریح کردند. رئیس‌جمهوری پس از استماع 
گزارش‌ها، با بررسی دقیق مسائل مطرح‌شده، 
دستورات لازم را برای تسریع در اجرای برنامه‌های 

حمایتی، ارتقای کارآمدی نظام رفاهی و کاهش 
فشارهای اقتصادی بر اقشار مختلف جامعه 

صادر کرد.
پزشکیان در این نشست با تأکید بر ضرورت 
مدیریت علمی و هدفمند تبعات اقتصادی و 
اجتماعی جنگ، اظهار کرد: »برای غلبه بر 
آثار و پیامدهای ناشی از جنگ باید با تدبیر، 
برنامه‌ریزی و نگاه بلندمدت عمل کرد. برخی 
اقدامات فعلی اگرچه برای کنترل شرایط ضروری 
است، اما در عمل به‌مثابه مُسکن و درمان موقت 
محسوب می‌شود و لازم است برای حل ریشه‌ای 
مشکلات اقتصادی و اجتماعی، برنامه‌ریزی 
ساختاری و پایدار صورت گیرد.« رئیس‌جمهوری 
با اشاره به اهمیت سیاست‌های فعال بازار 
کار و ضرورت بازگشت نیروهای آسیب‌دیده به 
چرخه تولید و اشتغال افزود: »باید به‌گونه‌ای 
برنامه‌ریزی شود که به جای اتکای صرف به 
پرداخت بیمه بیکاری، زمینه ایجاد فرصت‌های 
شغلی پایدار برای افرادی که در جریان جنگ 
شغل خود را از دست داده‌اند، فراهم شود؛ 
چرا که اشتغال پایدار مهم‌ترین ابزار تأمین 
امنیت اجتماعی، حفظ کرامت انسانی و تقویت 
اقتصاد خانوارهاست.« پزشکیان همچنین بر 
ضرورت هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی 
برای فعال‌سازی ظرفیت‌های تولیدی، حمایت 
از بنگاه‌های اقتصادی آسیب‌دیده و تسهیل 
بازگشت واحدهای نیمه‌فعال به چرخه فعالیت 
تأکید کرد و خواستار تدوین بسته‌های حمایتی 

هدفمند برای حفظ اشتغال موجود شد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید 
مؤکد بر اصلاح الگوی مصرف در دستگاه‌های 
اجرایی و میان خانواده کارکنان دولت، گفت: »در 
شرایط فعلی، مدیریت مصرف و پرهیز از اسراف 
یک ضرورت ملی است و همه دستگاه‌ها باید 
در این زمینه پیشگام باشند.« پزشکیان با اشاره 
به لزوم صرفه‌جویی در مصرف آب، برق، گاز و 
سوخت، بر کاهش هزینه‌های غیرضرور اداری، 
استفاده بهینه از منابع انرژی و توسعه فرهنگ 
استفاده از حمل‌ونقل عمومی برای تردد کارکنان 
تأکید کرد و افزود: »رعایت الگوی صحیح مصرف 

علاوه بر کاهش فشار بر زیرساخت‌های کشور، 
نقش مهمی در افزایش تاب‌آوری اقتصادی 
و پایداری خدمات عمومی خواهد داشت.« 
رئیس‌جمهوری همچنین با اشاره به اهمیت 
استمرار سیاست‌های حمایتی دولت در حوزه 
معیشت خانوارها، بر تداوم اجرای طرح کالابرگ 
الکترونیکی تأکید کرد و گفت: »در اجرای این 
طرح باید اولویت به دهک‌های پایین درآمدی 
و اقشار آسیب‌پذیر داده شود و سیاست‌های 
حمایتی به‌گونه‌ای طراحی شود که منجر به 
افزایش قدرت خرید خانوارها و کاهش فشار 

معیشتی بر طبقات کم‌درآمد شود.«
 

حفظ منابع آب و انرژی، بخشی از امنیت 
ملی و تاب‌آوری کشور است

رئیس‌جمهوری همچنین در نشست تخصصی 
با مدیران وزارت نیرو، با بررسی آخرین وضعیت 
منابع آبی، ذخایر سدها، شبکه تولید و توزیع 
برق و پروژه‌های انرژی‌های تجدیدپذیر، بر 
ضرورت مدیریت مصرف، حفاظت از منابع 
راهبردی آب، برخورد قاطع با برداشت‌های 
غیرمجاز و توسعه زیرساخت‌های هوشمند 
برای افزایش تاب‌آوری کشور در حوزه آب و 
انرژی تأکید کرد. مسئولان وزارت نیرو در این 
جلسه با تشریح اقدامات انجام‌شده در حوزه 
ذخیره‌سازی‌های گسترده، مدیریت مصرف و 
پایداری شبکه، گزارشی از روند نصب پنل‌های 
خورشیدی، توسعه سامانه‌های هوشمند پایش 
و کنترل مصرف، ارتقای بهره‌وری شبکه توزیع 
و اجرای برنامه‌های مدیریت بار در بخش‌های 
مختلف مصرف ارائه کردند. پزشکیان پس 
از استماع گزارش‌های تخصصی ارائه‌شده، 
با قدردانی از تلاش‌ها و اقدامات وزارت نیرو 
در مدیریت شرایط فعلی کشور، اظهار کرد: 
»مجموعه اقداماتی که در حوزه آب و برق 
انجام شده، حقیقتاً کاری بزرگ و کم‌نظیر بوده 
و نشان‌دهنده تاش شبانه‌روزی مدیران و 
کارکنان این بخش برای حفظ پایداری خدمات 
زیربنایی کشور است.« رئیس‌جمهوری افزود: 
»امروز حفظ منابع آب و انرژی کشور صرفاً یک 

دولت

گروه سیاسی

مسأله اقتصادی نیست، بلکه بخشی از امنیت 
ملی، پایداری اجتماعی و تاب‌آوری کشور در 
برابر فشارها و بحران‌ها محسوب می‌شود.« 
رئیس‌جمهوری با اشاره به اهمیت حفاظت 
از منابع راهبردی آب کشور، تصریح کرد: »باید 
با همکاری دستگاه‌های نظارتی و با کمک قوه 
قضائیه، برخوردی قاطع، بازدارنده و بدون 
اغماض با چاه‌های غیرمجاز و برداشت‌های 
غیرقانونی از منابع زیرزمینی صورت گیرد؛ 
چرا که تداوم این روند می‌تواند خسارات 
جبران‌ناپذیری به منابع آبی و محیط‌زیست 
کشور وارد کند.« پزشکیان همچنین بر لزوم 
توسعه سامانه‌های هوشمند مدیریت مصرف، 
کاهش هدررفت در شبکه‌های انتقال و توزیع، 
ارتقای راندمان نیروگاه‌ها و تسریع در توسعه 
انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر تأکید کرد و این 
اقدامات را از الزامات راهبردی کشور برای عبور 
موفق از چالش‌های آینده در حوزه آب و انرژی 

دانست.
 

گرامیداشت یاد شهدای صنعت پتروشیمی
رئیس‌جمهوری همچنین دیروز در پیامی یاد 
شهدای صنعت پتروشیمی را گرامی داشت. در 
متن پیام پزشکیان که توسط سید محمدمهدی 

طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر 
رئیس‌جمهور در آیین گرامیداشت شهدای 
صنعت پتروشیمی قرائت شد، خطاب به 
خانواده‌های معزز شهدا و جامعه بزرگ صنعت 
پتروشیمی آمده است: »در مقاطع حساس 
تاریخی، عزت، استقلال و امنیت ایران اسلامی، 
مرهون مجاهدانی بوده که آسایش و جان 
خویش را فدای سربلندی این سرزمین کرده‌اند؛ 
انسان‌های متعهد، مسئولیت‌پذیر و فداکاری که 
پرچم سرافرازی ایران را برافراشته و راه پیشرفت 
و اقتدار کشور را برای نسل‌های امروز و آینده 
هموار ساخته‌اند. امروز در آیین گرامیداشت 
شهدای صنعت پتروشیمی، یاد و نام انسان‏‌های 
بزرگی را پاس می‌داریم که در روزهای دشوار و 
سرنوشت‌ساز جنگ تحمیلی رمضان، در خط 
مقدم جهاد اقتصادی، مسئولانه از استقلال 
و اقتدار ایران اسامی دفاع کردند و نامشان 
در شمار شهیدان راه خدمت و پیشرفت ایران 
ماندگار شد. شهدای والامقام این صنعت 
ثابت کردند جهاد، تنها در میدان نبرد نظامی 
معنا نمی‌یابد، بلکه ایستادگی در سنگر تولید و 
فداکاری برای حفظ استقلال اقتصادی کشور در 
میانه جنگ نیز جلوه‌ای روشن از همان جهاد 

مقدس است.«

پزشکیان 
بر ضرورت 

مدیریت 
هدفمند 

تبعات 
اقتصادی 

جنگ و 
اصلاح الگوی 
مصرف تأکید 

کرد و گفت 
برای مواجهه 

علمی با 
تبعات 

اقتصادی و 
اجتماعی 

جنگ باید 
برنامه‌ریزی‌های 

بلندمدت 
داشت 

دیدار رئیس جمهوری با شهردار تهران
مسعود پزشکیان در دیدار با علیرضا زاکانی شهردار تهران، آخرین وضعیت اقدامات و عملکرد شهرداری 
تهران در مدیریت شرایط جنگی، خدمات‌رسانی شهری، بازسازی مناطق آسیب‌دیده و ساماندهی اسکان 
خانواده‌های متأثر از حملات اخیر را مورد بررسی قرار داد. در این نشست، گزارشی جامع از اقدامات 
مدیریت شهری پایتخت در حوزه پدافند غیرعامل شهری، حفظ پایداری خدمات عمومی، مدیریت 
بحران، امدادرسانی محله‌محور، بازسازی زیرساخت‌های شهری آسیب‌دیده و روند نوسازی و مقاوم‌سازی 
واحدهای مسکونی خسارت‌دیده ارائه شد. همچنین آخرین وضعیت اسکان موقت و حمایت‌های 
خدماتی و رفاهی از خانواده‌هایی که منازل آنان در جریان حملات اخیر دچار آسیب یا تخریب شده، 
مورد بررسی قرار گرفت و درباره تسریع در فرآیند بازسازی، تأمین خدمات شهری و ارتقای هماهنگی میان 
دستگاه‌های اجرایی تصمیم‌گیری شد. بخش دیگری از این نشست به بررسی راهکارهای توسعه الگوی 
حکمرانی مسجد‌محور و محله‌محور اختصاص داشت. در این چهارچوب، موضوع تقویت نقش مساجد، 
سراهای محله، گروه‌های جهادی، شبکه‌های داوطلب مردمی و تشکل‌های اجتماعی در مدیریت مسائل 

محلی، امدادرسانی، توزیع خدمات و ارتقای انسجام اجتماعی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

ـــرش بـ


